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E z az év sokszor próbára tett bennünket. Változó szabályok, sűrű határidők, várat-
lan helyzetek – talán ismerős mindenki számára, ugye? Mégis, amikor most vis�-
szatekintek erre az esztendőre, nem a nehézségek jutnak eszembe először,  
hanem a sikerek. Az, ahogyan együtt léptünk előre, veletek.

Tudom, hogy a vállalkozói lét tele van kihívásokkal, de úgy gondolom, hogy minden apró 
sikerért meg kell dicsérni magunkat, amikor visszanézünk a mögöttünk álló évre. Hálás 
vagyok a bizalomért, a közös munkáért, a türelemért és az őszinte visszajelzésekért, 
amelyeket tőletek kaptunk!

A Komjáthy Magazint azzal a céllal hívtuk életre 2021-ben, hogy támogassa a vezetőket, 
segítsen eligazodni a változó jogszabályok, pénzügyi helyzetek és vállalkozói kihívások 
között – érthetően, jogszabályi bonyolítás nélkül. A célunk folyamatosan az, hogy minden 
lapszámmal olyan tudást adjunk a kezetekbe, amely tájékoztat, új ismereteket nyújt  
és segítséget adhat egy-egy döntés kapcsán.

Jövőre is arra törekszünk majd, hogy gyakorlatias tartalommal,  
közérthető magyarázatokkal, példákkal segítsünk eligazodni  
a vállalkozói világ útvesztőjében.

Köszönöm, hogy egész évben velünk tartottatok, kérdeztetek,  
együtt gondolkodtatok velünk.

Kívánok békés ünnepeket, jó pihenést és eredményekben,  
üzleti sikerekben gazdag új évet!

Komjáthy Krisztina
főszerkesztő, a Komjáthy Könyvelés ügyvezetője
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Kedves partnereink, kedves olvasóink!



TARTALOM
ADÓZÁS
CÉGES KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK 
ADÓZÁSA 2025-BEN – ÚTMUTATÓ 
VÁLLALKOZÁSOKNAK

Év végén a cégek számára kiemelt kér-
dés, hogyan ajándékozhatják meg mun-
kavállalóikat és üzleti partnereiket úgy, 
hogy az adózási szabályoknak is megfe-
leljenek.

SZJA-ADÓALAP-KEDVEZMÉNYEK 
2025 – ÚTMUTATÓ MAGÁNSZEMÉ-
LYEKNEK

2025-ben jelentős változások léptek 
életbe a személyi jövedelemadó (szja) 
adóalap-kedvezményei kapcsán.  
Cikkünkben összefoglaljuk a legfonto-
sabb tudnivalókat.

ÁFALEVONÁSI JOG ÉS A HIÁNYZÓ 
SZÁMLÁK FONTOSSÁGA

Vajon miért létfontosságú az áfaellenőr-
zés, és miként járul hozzá a modern 
technológia az ebben rejlő kihívások  
hatékonyabb megoldásához?

INGATLANNAL RENDELKEZŐ  
„ALVÓ” CÉG VÉGELSZÁMOLÁSA  
– ÚTMUTATÓ  
VÁLLALKOZÁSOKNAK 

Az ingatlannal rendelkező, már nem ak-
tív („alvó”) cégek végelszámolása során 
számos számviteli, adózási és jogi kér-
dés merül fel, ezeket válaszoljuk meg 
cikkünkben.
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MUNKAÜGY
2026. ÉVI BÉRMEGÁLLAPODÁS  
– A MINIMÁLBÉR ÉS A GARANTÁLT 
BÉRMINIMUM VÁLTOZÁSAI

2026. január 1-jétől ismét emelkedik  
a minimálbér és a garantált bérmini-
mum összege, áttekintjük a főbb válto-
zásokat.

DIGITALIZÁCIÓ
BINX:  A MAGYAR NEOBANK

A hazai kkv-szektor számára megérke-
zett az a pénzügyi-digitális megoldás, 
amely valóban az igényeire szabott:  
ez a BinX!
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CÉGES KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK 
ADÓZÁSA 2025-BEN

Útmutató vállalkozásoknak

A karácsonyi ajándékozás a jó munkahelyi légkör 
és a partnerkapcsolatok erősítésének eszköze, 
mindemellett pénzügyi és adózási szempontból 
is tudatos tervezést igényel. Az alábbiakban ös�-

szefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat, hogy a Komjáthy 
Könyvelés ügyfelei magabiztosan és jogszerűen dönthes-
senek az év végi juttatásokról.

MI SZÁMÍT CÉGES AJÁNDÉKNAK,  
ÉS HOGYAN ADÓZIK?
A céges ajándékok adózása attól függ, hogy kinek, milyen 
formában és milyen értékben adjuk azokat. Az Szja- 
törvény szerint ha egy juttatás nem felel meg az adómen-
tes, béren kívüli vagy egyes meghatározott juttatások fel-
tételeinek, akkor bérként adózik, ami jelentősen magasabb 
adóterhet jelent a cég számára. Ezért nagyon fontos, hogy 
minden ajándékozási formát előre megtervezzünk és  
a megfelelő kategóriába soroljunk.

A LEGGYAKORIBB CÉGES AJÁNDÉKOK ÉS ADÓZÁSI SZABÁLYAIK

Év végén a cégek számára kiemelt kérdés, hogyan ajándékozhatják meg munkavállalóikat 
és üzleti partnereiket úgy, hogy az adózási szabályoknak is megfeleljenek.
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KIEMELT ADÓZÁSI TUDNIVALÓK
Üzleti ajándék: 
Csak üzleti partnereknek adható, munkavállalóknak nem. 
Adóalapja az ajándék bruttó értékének 1,18-szorosa, 
amely után 15% szja és 13% szocho fizetendő » adóteher 
33,04%. KIVA-s cégek adóterhe 29,5%.
Csekély értékű ajándék: 
Évente háromszor adható, értéke nem haladhatja meg  
a minimálbér 10%-át.
Ajándéktárgy rendezvényen:
Ha az érték nem haladja meg a minimálbér 25%-át, akkor 
kedvezményesen adózik.
Áfaszabályok: 
Ha az ajándékozás célja előre ismert, akkor az áfa nem 
vonható le. Ha később döntenek róla, akkor az áfa levon-
ható, de átadáskor áfafizetési kötelezettség keletkezik.
Társasági adó: 
Az ajándék költsége elismert, ha összefügg a vállalkozási 
tevékenységgel.

ÖSSZEGZÉS
A céges karácsonyi ajándékozás kiváló eszköz a munkavál-
lalók és partnerek megbecsülésére, de csak akkor éri el  
a célját, ha az adózási szabályokat is betartjuk. 

Juttatás típusa

Borászati termék

Egyéb alkoholos ital

Sport- és kulturális belépő

Ajándékkártya (egycélú)

Ajándékkártya (többcélú)

Feltételek, korlátozások

Oltalom alatt álló eredet-
megjelölés

Hipermarketből vásárolt

Minimálbér összegéig

Adott termékre váltható

Bármire beváltható

Adózási kategória / mérték

Adómentes (0%)

Egyes meghat. juttatás (33,04%)

Adómentes (0%)

Egyes meghat. juttatás (33,04%)

Bérként adózik

Példa / megjegyzés

Étkezéshez biztosított bor

Whisky, pezsgő

Színházjegy, koncert

Könyvutalvány

Hipermarket-utalvány

ADÓZÁS



SZJA-ADÓALAP-KEDVEZMÉNYEK 2025
Útmutató magánszemélyeknek

ELÉRHETŐ KEDVEZMÉNYEK
- Négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezménye  
	 (NÉTAK)
- Három gyermeket nevelő anyák kedvezménye  
	 (2025. október 1-jétől)
- Csecsemőgondozási díj, gyermekgondozási díj és  
	 örökbefogadói díj kedvezménye (2025. július 1-jétől)
- 25 év alatti fiatalok kedvezménye
- 30 év alatti anyák kedvezménye
- Személyi kedvezmény (súlyos fogyatékosság esetén)
- Első házasok kedvezménye
- Családi kedvezmény

A KEDVEZMÉNYEK ÉRVÉNYESÍTÉSÉNEK  
SORRENDJE
2025. június 30-ig: NÉTAK » 25 év alatti fiatalok » 30 év 
alatti anyák » személyi kedvezmény » első házasok  
» családi kedvezmény
2025. július 1-jétől: NÉTAK » csecsemőgondozási /  
gyermekgondozási / örökbefogadói díj » 25 év alatti fiatalok 
» 30 év alatti anyák » személyi kedvezmény » első házasok 
» családi kedvezmény
2025. október 1-jétől: NÉTAK » Három gyermeket nevelő 
anyák kedvezménye » csecsemőgondozási / gyermekgon-
dozási / örökbefogadói díj » 25 év alatti fiatalok  
» 30 év alatti anyák » személyi kedvezmény » első házasok 
» családi kedvezmény

2025-ben jelentős változások léptek életbe a személyi jövedelemadó (szja) adóalap- 
kedvezményei kapcsán. Az alábbiakban összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat,  

hogy minden érintett magabiztosan és jogszerűen élhessen a kedvezményekkel.
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KIEMELT ADÓZÁSI TUDNIVALÓK
NÉTAK: A négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvez-
ménye értékhatár nélkül igénybe vehető minden jogosult-
sági hónapban megszerzett jövedelemre. Már év közben, 
adóelőleg megállapításakor is kérhető.
Három gyermeket nevelő anyák kedvezménye:  
2025. október 1-jétől igényelhető, szintén értékhatár 
nélkül.
Csecsemőgondozási díj, GYED és örökbefogadói díj 
kedvezménye: Ez a kedvezmény 2025. július 1-jétől vehe-
tő igénybe, automatikusan figyelembe veszi a kifizető 
szerv.
25 év alatti fiatalok kedvezménye: 2025-ben havi  
656 785 Ft-ig szja-adóalap-kedvezményt, ami akár  
98 518 Ft adómegtakarítást eredményezhet havonta.
30 év alatti anyák kedvezménye: 2025-ben havi  
656 785 Ft-ig vehető igénybe, ami 98 518 Ft adómegtakarí-
tást jelenthet havonta.
Személyi kedvezmény: Súlyos fogyatékosság esetén jár, 
2025-ben havi 96 900 Ft-tal csökkenti az adóalapot.
Első házasok kedvezménye: Házasságkötést követő  
24 hónapig havi 33 335 Ft-tal csökkenti az adóalapot,  
ami 5000 Ft adómegtakarítást jelent.
Családi kedvezmény: Az eltartottak számától függően 
változik, 2025. július 1-jétől jelentősen emelkedett  
(pl. három eltartott esetén, kedvezményezett eltartottként 
havi 330 000 Ft-ra).

ÖSSZEGZÉS
2025-ben jelentősen bővült és átalakult az szja-adóalap-kedvezmények rendszere. Ha év közben valaki nem élt a kedvez-
mények érvényesítésével, akkor a 2025. évre vonatkozó szja-bevallásában ezt még megteheti. 

ADÓZÁS



ÁFALEVONÁSI JOG ÉS  
A HIÁNYZÓ SZÁMLÁK 
FONTOSSÁGA

AZ ÁFALEVONÁSI JOG ALAPJAI ÉS FELTÉTELEI
Az általános forgalmi adó (áfa) levonási joga lehetővé teszi 
a vállalkozások számára, hogy a beszerzéseikhez kapcsoló-
dó, előzetesen felszámított áfát visszaigényeljék, amennyi-
ben azokat adóköteles tevékenységükhöz használják fel. 

A levonási jog gyakorlása szigorú feltételekhez kötött:  
a számlához kapcsolódóan szükséges a valós gazdasági 
esemény, az adóalanytól származó beszerzés, valamint  
az adóköteles tevékenységhez való felhasználás igazolása.

A SZÁMLA SZEREPE ÉS ELLENŐRZÉSE
A levonási jog érvényesítéséhez elengedhetetlen egy,  
az adóalany nevére szóló, az ügylet teljesítését vagy az 
előleg megfizetését igazoló számla. 

A számla lehet papíralapú vagy elektronikus, de mindkét 
esetben meg kell felelnie az Áfa-törvény előírásainak.  
Hibás számla esetén javítás vagy módosító okirat szüksé-
ges, különben az adólevonási jog nem gyakorolható.

AZ ÁFA ELLENŐRZÉSÉNEK FONTOSSÁGA  
– ÉV VÉGI TEENDŐK
Az adólevonási jogot az adómegállapítási időszakban kell 
érvényesíteni, de az Áfa-törvény lehetőséget biztosít arra, 
hogy legkésőbb az adómegállapítási időszakot követő év 
végéig érvényesítsük. Elmulasztás esetén önellenőrzés ke-
retében, az elévülési időn belül még van mód a levonásra.

TIPIKUS HIBÁK ÉS TECHNOLÓGIAI TÁMOGATÁS
Gyakori, hogy bizonyos szállítói számlák késve érkeznek, 
elkeverednek, vagy nem rögzítik azokat a könyvelésben, 
így az adólevonás elmarad. A NAV Online Számla rendsze-
rében minden kiállított számlának rendelkezésre kell áll-
nia, és a befogadott, levonásba helyezhető belföldi szám-
lák is lekérdezhetők. Az eltérések vizsgálata és a technoló-
gia (automatizált megoldások) alkalmazása jelentősen fel-
gyorsítja és megkönnyíti az ellenőrzési folyamatot.

Az év vége közeledtével minden cég 
számára prioritás a kiállított és befogadott 
számlák áfájának ellenőrzése. De vajon  
miért létfontosságú az áfa ellenőrzése,  
és miként járul hozzá a modern technológia  
az ebben rejlő kihívások hatékonyabb  
megoldásához? Ezt a témát járjuk körül 
cikkünkben.
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LEVONÁSI JOG IDŐBELI KORLÁTAI ÉS SPECIÁLIS 
ESETEK
Az adóalany a levonható áfát a levonási jog keletkezésé-
nek évében és az azt követő naptári évben érvényesítheti, 
ezt követően már csak önellenőrzéssel lehet visszaigényel-
ni. Bizonyos termékek és szolgáltatások áfájának levoná-
sát tiltja vagy korlátozza a törvény (pl. személygépkocsi, 
üzemanyag, szórakoztatási szolgáltatások). Speciális ügyle-
tek (pl. fordított adózás, import) esetén eltérő szabályok 
vonatkoznak az áfalevonásra.

ÉVES EGYEZTETÉS ÉS KOCKÁZATKEZELÉS
A NAV elvárása, hogy a magyar adózók legalább évente 
egyszer egyeztessék könyvelésüket az adóbevallásaikkal 
és adófolyószámlájukkal, beleértve a bejövő és kimenő  
tételeket is. Az eltéréseket önellenőrzéssel, korrekcióval 
vagy a beszállítókkal való egyeztetéssel kell kezelni. A hiá-
nyos vagy nem megfelelően kezelt számlák bírságot és 
pénzügyi veszteséget okozhatnak.

ÖSSZEGZÉS
Az áfalevonási jog gyakorlása komoly adminisztratív és jo-
gi felelősséggel jár. A szabályok betartása nemcsak a vál-
lalkozás pénzügyi biztonságát, hanem a jogszerű műkö-
dést is garantálja. A modern technológia és a szakértői  
tanácsadás segíthet abban, hogy a vállalatok maradéktala-
nul kiaknázhassák a visszaigénylésben rejlő lehetőségei-
ket, elkerülve a jogi kockázatokat és a pénzügyi vesztesé-
geket. 

ADÓZÁS







BinX
A MAGYAR 
NEOBANK

A Számlázz.hu alapítói által létrehozott 
fintech szolgáltató 2024 júniusában  
indult, és azóta több ezer vállalkozás 
választotta, hiszen egyszerű, gyors és 

költséghatékony alternatívát kínál a hagyomá-
nyos bankolással szemben.

Fintech és neobank? Segítünk eligazodni a té-
mában, ha még ismeretlenek számodra ezek a 
fogalmak.

MI AZ A FINTECH CÉG?
A fintech az angol „financial technology” (pénz-
ügyi technológia) rövidítése. Olyan vállalkozáso-
kat, szolgáltatókat és megoldásokat takar, ame-
lyek a pénzügyi szolgáltatásokat digitális, inno-
vatív technológiák segítségével teszik gyorsabbá, 
olcsóbbá, átláthatóbbá és igazán felhasználó- 
baráttá. 

Jellemzőjük, hogy mobilapplikációkon, webes 
felületeken keresztül, papírmentesen, gyorsan 

A pénzügyi világ digitalizációja megállíthatatlan. A hazai kkv-szektor számára 
megérkezett az a pénzügyi-digitaális megoldás, amely valóban az igényeire  
szabott: ez a BinX, Magyarország első neobankja. 

és egyszerűen kínálnak pénzügyi szolgáltatásokat, 
gyakran a hagyományos bankoknál kedvezőbb fel-
tételekkel. 

Ismert hazai fintech megoldás például a BinX,  
a Számlázz.hu, a Barion, a SimplePay vagy a Billin-
go, de a hazánkban is népszerű nemzetközi szolgál-
tatók, mint a Revolut vagy a Wise is ebbe a kategó-
riába tartoznak. 

MI AZ A NEOBANK?
A neobank (más néven digitális bank) olyan pénz-
ügyi szolgáltató, amely kizárólag digitális csatorná-
kon – mobilapplikáción vagy weboldalon – keresz-
tül érhető el, fizikai fiókhálózat nélkül. 

A neobankok a fintech szektor egyik leginnovatí-
vabb ágazatát képviselik: teljesen online számlanyi-
tást, azonnali utalást, devizaváltást, kártyakezelést 
és költségfigyelőt kínálnak, sőt gyakran biztosítási 
vagy befektetési szolgáltatások is elérhetők egyet-
len applikáción belül. 

DIGITALIZÁCIÓ
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Gyakran alacsonyabb díjakkal, átláthatóbb fel-
tételekkel és gyorsabb ügyintézéssel dolgoznak, 
mint a hagyományos pénzintézetek. 

Magyarország első, kifejezetten kkv-kra sza-
bott neobankja a BinX, de a piacon olyan nép-
szerű nemzetközi szolgáltatók is jelen vannak, 
mint a Revolut vagy a Wise.

MIÉRT NÉPSZERŰEK A FINTECH CÉGEK  
ÉS A NEOBANKOK?
Egyszerűség és gyorsaság: minden ügyintézés 
online, papírmentesen, akár néhány perc alatt 
elvégezhető.
Költséghatékonyság: alacsonyabb díjak, átlát-
ható költségek, kedvező devizaváltás.
Innováció: új típusú pénzügyi szolgáltatások, 
automatizált folyamatok és személyre szabott 
megoldások.
Felhasználóbarát applikációk: könnyen kezel-
hető, modern felületek, valós idejű értesítések.
Nemzetközi elérhetőség: országhatárokon átí-
velő szolgáltatások és több devizanem kezelése.
Biztonság: a legtöbb fintech és neobank szigo-
rú szabályozás és felügyelet alatt működik,  
az ügyfelek pénze védett, a tranzakciók titkosí-
tottak.

MIÉRT KÜLÖNLEGES A BINX?
A BinX nem hagyományos bank, hanem a  
Magyar Nemzeti Bank felügyelete alatt működő 
elektronikuspénz-kibocsátó intézmény. Ez garan-
tálja a biztonságot, miközben teljesen digitális  
élményt nyújt: nincs papírmunka vagy sorban  
állás, az ügyintézés online zajlik. A számlanyitás 
percek alatt elvégezhető, és a rendszer integrál-
ható a Számlázz.hu-val, így automatizálható  
a bejövő számlák kifizetése és státuszkövetése.

A BinX egyik legnagyobb előnye a fix díjas uta-
lás és az akár díjmentes számlavezetés. Míg  
a hagyományos bankoknál a tranzakciós illeté-
kek és a havidíjak jelentős terhet jelentenek,  
a BinX-nél a költségek kiszámíthatók és alacso-

DIGITALIZÁCIÓ

nyak. A BinX-felhasználók között minden utalás in-
gyenes, bizonyos csomagokban a külső utalások 
pedig csupán 199 Ft-os fix díjjal járnak.

AKTUÁLIS AKCIÓ – MOST ÉRDEMES VÁLTANI!
A BinX jelenleg Early Bird promóciót kínál: aki 2026. 
január 15-ig nyit számlát és él az ajánlói program-
mal, az 2026 végéig fixálhatja kedvezményes díjait. 
Ez azt jelenti, hogy a díjmentes számlavezetés és  
az alacsony, fix utalási díjak garantáltan megma-
radnak, miközben elkerülhetők a jövőbeni díjeme-
lések. Ez olyan kedvező lehetőség, amelyet érde-
mes kihasználni.
Részletek ezen linken: binx.hu

MIÉRT AJÁNLJA A KOMJÁTHY KÖNYVELÉS  
A BINX-ET?
Könyvelőirodaként nap mint nap tapasztaljuk, hogy 
mennyire fontos a gyors és átlátható pénzügyi ad-
minisztráció. A BinX integrációja a Számlázz.hu-val 
forradalmi előnyt jelent: az utalások előkészítése 
automatikus, a fizetési státuszok valós időben fris-
sülnek, így jelentősen csökken az adminisztrációra 
fordított idő. Ez nemcsak kényelmet, hanem valódi 
költségmegtakarítást is hoz ügyfeleinknek. 

Korábbi lapszámunkban (2024. augusztusi maga-
zin) már bemutattuk a BinX indulását és első  
tapasztalatainkat. Akkor is hangsúlyoztuk, hogy  
ez a szolgáltatás új szintre emeli a vállalkozói ban-
kolást. Most, közel másfél éves használat után 
egyértelműen kijelenthetjük: a BinX a megoldás  
a kkv-szektor számára a banki költségek radikális 
csökkentéséhez.

ÖSSZEGZÉS
A BinX nem csupán egy új banki szolgáltatás,  
hanem egy teljesen új szemlélet: digitalizáció, költ-
séghatékonyság és integráció egyben. A Komjáthy 
Könyvelés azért ajánlja ügyfeleinek, mert hiszünk 
abban, hogy a modern pénzügyi megoldásokkal 
időt és pénzt takaríthatnak meg – és ez a BinX-szel 
most elérhető. 
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